Ф.И. _______________________________________________________________
Самостоятельная работа.
№ 1. Сочетательное свойство сложения:___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
№ 2 Найди значения выражений, используя сочетательное свойство сложения.
(48 + 27) + 3 =
(254 + 86) + 14 =
(57 + 692) + 8 =
(399 + 299) +1 =
№ 3  Сочетательное свойство умножения:_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
№ 4  Найди значения выражений, используя сочетательное свойство умножения.
( 8 * 2) * 2=
(7 * 3) * 3 =
(6 * 2) * 3=
(9 * 2) * 4=
[bookmark: _GoBack]№ 5 Переместительное свойство сложения:_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
№ 6 Вычисли  удобным способом.
36 + 25 + 64 =
15 + 18 + 5 + 2 =
120 + 45 + 80 + 45 =
